

美国白宫7日宣布,美国政府将发布一份报告,公开自2009年以来美军无人驾驶飞机实施反恐空袭所造成人员伤亡的数据。

自贝拉克·奥巴马上任以来,美国大幅增加在境外利用无人机打击恐怖嫌疑人的行动,但这一行动由于缺乏正当程序,造成众多平民伤亡,引发争议和批评。

美军无人机究竟误伤多少平民?

白宫宣布,将公布2009年以来的相关数据



美军“死神”无人机



美军“捕食者”无人机

数据不包括“战事激烈”地区

白宫说,这份报告披露的死亡人数包括武装人员和平民,涵盖奥巴马两个总统任期,但“战事激烈”地区的信息不在此列,其中包括阿富汗、叙利亚和伊拉克。

美国总统国土安全及反恐事务助理莉莎·莫纳科说,报告将在几个星期后公布,以显示美国在海外行动的“透明”。

莫纳科说:“我们知道,更加透明不仅正确,而且是维持我们反恐行动合法性并获得盟国广泛支持的最好方式。”她还表示,类似数据今后将每年发布,但这一做法能否继续,取决于下任总统。莫纳科拒绝透露更多信息,仅表示报告将囊括美方全部消息源掌握的最新数据。

民间团体仍然认为不够“透明”

尽管奥巴马政府做出“透明”姿态,美国许多民间团体和人士仍对此表示怀疑,认为相关行动仍远不够“透明”。

美国公民自由联盟高级成员贾米勒·加法尔说,报告应成为对秘密无人机行动进行更广泛审查的一个组成部分,政府应当合法使用暴力,并接受各方严格监督。他呼吁美国政府公开打击行动授权备忘录,调查导致平民

伤亡的无人机空袭。

“人权第一”组织说,美国政府该披露更多信息,公布袭击地点、所打击恐怖组织名称、受“连累”平民姓名,以及如何区分哪些人是平民,哪些人是武装人员。

美国公民自由联盟还表示,有“游戏规则”之称的秘密文件《总统政策指南》规定了美国政府在执行“定点清除”任务时应遵守的法律和规则,也应公开。

官方口径与民间数据出入很大

为避免美军卷入大规模地面冲突,无人机在奥巴马政府的反恐行动中发挥重要作用,但一直因造成平民伤亡而广受批评。美联社分析说,为消弭指责、挽回支持,白宫不得不作出部分回应。

这份报告虽未包括阿富汗、叙利亚和伊拉克相关数据,但已涉及美军在索马里、利比亚以及也门、巴基斯坦等广大地区包括无人机空袭在内的“反恐活动”。

美国国防部7日说,美军在5日一次空袭行动中动用无人机和战机,炸毁索马里恐怖组织“青年党”一个训练营,并炸死至少150名“青年党”武装人员。

争议最大的是美军无人机2011年9月在也门的一次空袭。那次行动击毙4名美籍恐怖嫌疑人,包括“基地”组织阿拉伯半

岛分支重要成员安瓦尔·奥拉基,但美国政府并未对他们提起诉讼或指控。白宫坚称,这次行动不违反美国宪法。

2015年1月,美军在阿富汗与巴基斯坦交界地区对“基地”组织发动无人机袭击,误杀一名美国人质和一名意大利人质。

此外,美国官方曾声称,无人机在巴基斯坦、也门等国的空袭并未造成严重平民伤亡。而一些民间机构统计,这些空袭造成数百人伤亡。两者出入很大。

国会议员2014年曾要求政府每年就无人机空袭提交报告,但在奥巴马政府保证会更加透明后收回要求。美国国家情报总监扎姆斯·克拉珀当时说,政府需要在透明与保护机密情报及秘密消息源之间维持平衡。

据新华社

198元买一送一 踏青就去建德

仅此一班,跟《爸爸去哪儿》探秘新叶古村

建德临江而建,素来就以“水清、风凉、雾奇”三绝闻名。而建德的新安江作为著名风景名胜,有“奇山异水,天下一绝”之称、“清凉世界”之美誉,是一条闻名中外的“唐诗之路”。让您即使不去桂林,也能看到那山清水秀的美丽山水画廊。



特色一: 买一送一,仅此一班

春季的建德,风景如画,黄色油菜花、碧绿透底的清水、郁郁葱葱的青山,就是一幅连绵不绝的山水画卷。当我们被城市的喧嚣所烦扰,迫不及待想找个地方赏花踏青,呼出一口浊气,建德就是比较理想的目的地了。从南京几乎全程高速直达,毫无旅途的劳累,下车后,只要你轻轻吸一口气,充满氧离子的空气会让你觉得整个人都轻松起来。

本次二日游行程,包括新叶古村、“江南悬空寺”,还可泛舟江上,这样的二日游行程,两人同行,仅需198元,这样的机会仅此一次哦。

特色二: 走进《爸爸去哪儿》的新叶古村

如果说新叶古村,您可能会觉得有点耳熟,但是如果提到《爸爸去哪儿》,您一定会“哦——”一声。新叶古村是一个历史悠久、民

风淳朴的古村。村庄里至今完好地保存着16座古祠堂、古大厅、古塔、古寺和200多幢古民居建筑,从明代的流畅简洁到清代的富藻繁丽,它们都是时间的见证者,您置身其中,仿佛就进入了时间隧道,一切都变得安静祥和,让人不自觉地驻足观赏,流连忘返。

特色三: 泛舟新安江,探访“江南悬空寺”

大慈岩江南悬空寺是一处神奇的景观。大慈岩外形酷似一尊惟妙惟肖的天然石佛,构成了十分稀有的自然景观,被称为“中华超大天然立佛”。山水相依相存,湖泊、溪水、瀑布、涧流随处可见。“悬”乃大慈岩一大特色,庙宇一半嵌入岩腹,一半凌空,被誉为“江南悬空寺”。

新安江素以水色佳美著称,仅仅是美丽的江雾便吸引了许多人。虚无缥缈的雾弥漫江面,泛舟新安江上,仿佛就是一幅流动的山水画,将凡尘往事都忘了。

线路详情:建德山水—《爸爸去哪儿2》新叶古村、新安江七里扬帆、大慈岩(江南悬空寺、天然立佛、长谷溪流)纯玩二日游

发班日期:3月19日(仅此一班)

发班价格:198元/2人(含空调大巴费,住宿费,所有景区大门票,全程优秀导游服务等)

各大旅行社均可报名

咨询电话:025-85523888

龙湖2016南京品牌发布 新品春江郦城震撼金陵



2016年3月5日,南京龙湖邀约全城,在保利大剧院共同见证了2016南京龙湖地产品牌发布会,其全新项目龙湖春江郦城,以颠覆想象之势震撼金陵。

龙湖地产,自进入南京以来,就始终坚持专注高端品质人居的初心,把骄傲的生活带到南京龙湖粉丝身边。2015年,龙湖地产首发南京,倾情打造了一场前所未有的百万级盛典,2000余客户齐聚一堂。今年3月5日,一场别开生面的龙湖盛宴再次巨献南京。

在这场百万级发布会盛典上,开场前嘉宾们都被进场处的巨型金狮所震撼,而这座金狮正寓意着龙湖的王者气质。发布会中走心的龙湖影像,更是让不少嘉宾在这钢筋水泥城市生活中找到久违的温暖。《悦享未来》、龙湖音乐情景秀,龙湖以独具一格的形式,让嘉宾们深深感受到了龙湖式幸福。

没有惊喜的盛典不能称之为盛典,现场龙湖还准备了苹果笔记本电脑和奢侈品名品抽奖,与观众一起嗨翻天!

最重要的是,在此次发布会上,龙湖在南京打造的第二个项目龙湖春江郦城全新亮相。龙湖春江郦城,位于江宁小龙湾,承袭龙湖地产的高端血统,以卓越的宏图规划、精工建筑、稀缺湾景,立志为南京筑造全新地标。一座国际多元化的综合体,一个出类拔萃的城市运营商,正以一股势不可挡的力量,引领着南京城市的变革。南京向南,大城崛起,龙湖新品春江郦城3月下旬公开售楼处,将再一次闪耀南京!